

Κασουλίδης: Εάν δεν λύσουμε το Κυπριακό με τον Ακιντζί, δεν θα το λύσουμε με κανέναν

«Η λύση του Κυπριακού δεν θα είναι δοτή, ούτε ένα νέο σχέδιο Ανάν», τονίζει ο Κύπριος υπουργός Εξωτερικών, Ιωάννης Κασουλίδης, σε συνέντευξη στην εφημερίδα «Ο Φιλελεύθερος» και εξηγεί ότι όλα τα κεφάλαια θα κλείσουν μαζί σε μια διαδικασία «πάρε-δώσε», που θα διαρκέσει μερικούς μήνες.

Ο κ. Κασουλίδης επισημαίνει πως «εάν δεν λύσουμε το Κυπριακό με τον Ακιντζί δεν θα το λύσουμε με κανέναν», προσθέτοντας πως σε όλα τα θέματα που συζητήθηκαν έγινε πρόοδος.

Ο Κύπριος ΥΠΕΞ σημειώνει ακόμη πως η θεωρία «ότι εμείς (σ.σ.η ελληνοκυπριακή πλευρά) κάναμε τις υποχωρήσεις μας και τώρα πρέπει να έρθει η τουρκοκυπριακή πλευρά και να μας δώσει στο πιάτο τις δικές της υποχωρήσεις, είναι μια θέση που δεν θα οδηγήσει πουθενά».

«Υπερβάσεις θα πρέπει να γίνουν και από τις δυο πλευρές» υπογραμμίζει και αναφέρει δυο περιπτώσεις που η τουρκοκυπριακή πλευρά διαφοροποίησε τη θέσης της. Όπως είπε, «έχει



γίνει δεκτή η θέση ότι η Κύπρος θα λειτουργεί σύμφωνα με το ευρωπαϊκό κεκτημένο και αναγνωρίστηκε ότι είναι σεβαστό το ατομικό δικαίωμα στην περιουσία». Για το ζήτημα των βασικών ελευθεριών ο κ. Κασουλίδης αναφέρει ότι στις διαπραγματεύσεις συζητείται «επίμονα και συνέχεια πως θα κατοχυρωθούν, ανταποκρινόμενοι ταυτόχρονα και στις ανησυχίες των Τουρκοκυπρίων». Ο Κύπριος υπουργός τονίζει πως δεν νοείται λύση του Κυπριακού, που θα προνοεί παρουσία τουρκικών στρατευμάτων στην Κύπρο. «Η πάμε να το λύσουμε ή δεν πάμε», είπε απορρίπτοντας τις εγγυήσεις και επαναλαμβάνοντας πως δεν τίθεται θέμα εμπλοκής του ΝΑΤΟ.

Τριανταπεντάχρονος το νέο θύμα τροχαίου - Πατέρας τριών παιδιών

Νέο θανατηφόρο δυστύχημα σημειώθηκε την Κυριακή τα ξημερώματα στη Λάρνακα, με θύμα 35χρονο πατέρα τριών παιδιών. Ο Γιώργος Χατζηγεωργίου από το Παραλίμνι έχασε τη ζωή του στην άσφαλτο σε δυστύχημα που σημειώθηκε στις 03:30π.μ. στη λεωφόρο Μακαρίου στη Λάρνακα.

Ο 35χρονος οδηγούσε μοτοσικλέτα μεγάλου κυβισμού με κατεύθυνση το λιμάνι όταν παρασύρθηκε από αυτοκίνητο που οδηγούσε 27χρονη γυναίκα, η οποία επιχειρούσε στροφή δεξιά. Το θύμα δεν φορούσε κράνος και ο θάνατος του ήταν ακαριαίος.

Σε δηλώσεις του ο εκπρόσωπος Τύπου της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λάρνακας Χαράλαμπος Ζαχαρίου ανέφερε ότι «σήμερα γύρω στις 03.35 ο Γιώργος Χατζηγεωργίου, 35 χρόνων από το Παραλίμνι, οδηγούσε την μοτοσικλέτα του στη Λεωφόρο Αρχιεπισκόπου Μακαρίου του Γ' στη Λάρνακα με κατεύθυνση τον κυκλικό κόμβο του λιμανιού στη Λάρνακα.

Παρά τη συμβολή με την οδό Φίλιου Τσιγαρίδη, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, η μοτοσικλέτα συγκρούστηκε με αυτοκίνητο που οδηγούσε 27χρονη από την Ορμύδεια, το οποίο προπορευόταν της μοτοσικλέτας και βρισκόταν στη διαδικασία να στρίψει δεξιά προς την οδό Φίλιου Τσιγαρίδη.

Σύμφωνα με τον κ. Ζαχαρίου, «από τη σύγκρουση ο οδηγός της μοτοσικλέτας, ο οποίος δεν έφερε προστατευτικό κράνος, εκτινάχθηκε στην άσφαλτο και τραυματίστηκε θανάσιμα. Με ασθενοφόρο διακομίστηκε στο Γενικό



Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του».

Ο κ. Ζαχαρίου ανέφερε ότι «σύμφωνα με μαρτυρία που υπάρχει, ο 35χρονος επιχειρήσει να προσπεράσει προπορευόμενο λεωφορείο στον ένα τροχό της μοτοσικλέτας, χωρίς να αντιληφθεί τρίτο όχημα που βρισκόταν μπροστά στο λεωφορείο και επιχειρούσε να στρίψει δεξιά σε πάροδο».

Ο νεαρός κτύπησε με τη μοτοσικλέτα στο αυτοκίνητο της 27χρονης, ενώ το λεωφορείο και το όχημα συγκρούστηκαν, πρόσθεσε.

Στην 27χρονη κοπέλα οδηγό του αυτοκινήτου, η οποία έφερε ζώνη ασφαλείας, διενεργήθηκε έλεγχος αλκοόλης με μηδενική ένδειξη.

Τόσο το λεωφορείο όσο και το αυτοκίνητο, που οδηγούσε η κοπέλα, υπέστησαν εκτεταμένες ζημιές.

GALAXIAS
GREEK RADIO
151.850 mhz

**SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST**

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



Ο ΚΟΣΜΟΣ

Κάθε

**Τρίτη, Τετάρτη
& Παρασκευή**

Τηλ: (02) 9553 6955
Fax: (02) 9553 6944
E-mail: kosmos@kosmos.com.au

www.kosmos.cc

